
 

 
 

 

COMISSÃO PARLAMENTAR DE SAÚDE 

 

ACTA NÚMERO 13/XI/ 1.ª SL 
 

 

Aos 04 dias do mês de Fevereiro de 2010, pelas 14:00 horas, reuniu a Comissão de Saúde, na 

sala 2 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de 

presenças que faz parte integrante desta acta, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

14:00 

Discussão e votação do Parecer relativo à Proposta de Lei nº. 9/XI - "Orçamento do 

Estado para 2010" - Relator: Deputado Luis Menezes, do Partido Social Democrata. 

 

O Presidente iniciou a reunião dando a palavra à Deputada Maria José Nogueira Pinto para, em 

substituição do Relator Deputado Luís Meneses, apresentar os Pareceres sobre as Propostas de 

Lei nº 8/XI/1ª e 9/XI/1ª, respectivamente, “GOP’s – Principais Linhas de Acção para 

2010/2013” e “Orçamento do Estado para o ano de 2010”. A Deputada Maria José Nogueira 

Pinto começou por mencionar os considerandos, as linhas da acção política e o conteúdo da PPL 

nº 8, concluindo que o grupo parlamentar do PSD reserva a sua posição para o debate em 

Plenário. 

A Deputada Maria José Nogueira Pinto apresentou igualmente os considerandos, as linhas da 

acção política e o conteúdo da PPL nº 9, reservando o grupo parlamentar do PSD a sua posição 

para o debate em Plenário e concluiu considerando que a PPL se encontra em condições de ser 

remetida à Comissão de Orçamento e Finanças. A Deputada sublinhou que seria desejável que o 

Presidente da Comissão solicitasse à Ministra da Saúde o envio de informação escrita, para dar 

cabal cumprimento ao nº 5 do artigo 206º do Regimento da Assembleia da República, e o 

Presidente referiu que assim procederá. 

O Deputado Bernardino Soares cumprimentou o Relator pelo Parecer, que é factual, fazendo a 

comparação do OE inicial de 2009 e 2010. Lembrou que o documento sobre o orçamento por 

acções é imprescindível, pelo que é totalmente inaceitável que o Ministério da Saúde apenas o 

disponibilize no dia da audição e não com uma semana de antecedência. 

A Deputada Luísa Salgueiro frisou que o Parecer da PPL nº 9 alude à informação técnica da 

UTAO, que refere “a necessidade de esclarecimentos adicionais” por parte do Ministério da 

Saúde, com vista ao debate na especialidade com a qual está de acordo. A Deputada Maria 

Antónia Almeida Santos felicitou o Relator pelo Parecer. 



 

 

A Deputada Isabel Galriça Neto endereçou os parabéns ao Relator pela objectividade do Parecer 

e o Deputado João Semedo manifestou a opinião de que os Pareceres estão bem elaborados. 

 

O Presidente colocou os considerandos e conclusões dos Pareceres das Propostas de Lei nºs. 8 e 

9 à votação, que foram aprovados por unanimidade. 

 

A reunião foi encerrada às 14:40 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, depois 

de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 08 Fevereiro 2010. 

 

O PRESIDENTE  

 

 

(COUTO DOS SANTOS) 



 

Folha de Presenças 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Antonieta Guerreiro 

 Bernardino Soares 

 Clara Carneiro 

 Conceição Casa Nova 

 Couto dos Santos 

 Defensor Moura 

 Fernando Jesus 

 Isabel Galriça Neto 

 João Semedo 

 Luísa Salgueiro 

 Maria Antónia de Almeida Santos 

 Maria das Mercês Borges 

 Maria Helena Rebelo 

 Maria José Nogueira Pinto 

 Maria Luísa Santos 

 Ricardo Gonçalves 

 Rosário Águas 

 Rui Prudêncio 

 Teresa Caeiro 

 Teresa Fernandes 

 

 

 

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Luís Menezes 

 


